

一封感谢信道出企业心声

市市场监管局纾困惠企服务暖心

□记者 李倩

4月1日上午,盐城市市场监管局一楼大厅迎来了几位特殊的“客人”。起亚汽车有限公司副总经理李铉喆一行携锦旗和《感谢信》,对市市场监管局多次帮助企业解决燃眉之急,表达真诚谢意。

“急企所需解难题,热忱服务助发展”。锦旗上的几个大字,代表了李铉喆一行的心声。“特别是在一些紧急重大业务上,如果没有市场监管部门的全力支持,我们是没办法及时有效推进的。”李铉喆告诉记者,他们见证市场监管部门在疫情防控的严峻挑战下,为扶持企业发展、优化营商环境做出的不懈努力。

据了解,起亚汽车有限公司是我市具有核心竞争力的大型中外合资企业,多年来公司通过强强联合和规模化发展,为盐城经济建设和社会发展作出积极贡献。但近年来,受新冠疫情等原因影响,企业的经营和发展面临前所未有的困境,为尽快摆脱困境,在市委、市政府和相关部门的大力支持下,公司先后进行一系列股权重组和变革。

“在此过程中,公司得到了市场监管部门的大力支持。”起亚汽车有限公司法务经理王立权告诉记者,特别是在“起亚汽车有限公司”名称变更、东风汽车全部股权转让、江苏悦达投资与江苏悦达汽车股权调整、公司增加注册资本等方面,市场监管部门提供全方位、多角度服务。“他们多次与国家总局和省局沟通协调,急企业所急、想企业所想,想方设法、加班加点,用最短的时间和最优的服务,为我们办理了相关登记注册,帮助企业解决难题,使公司很快重新步入新的发展轨道。”

当天,李铉喆多次用韩语说了“谢谢”二字。除赠送锦旗,他们还送来一份情真意切的《感谢信》,“感谢你们专业、耐心、热忱的服务态度,和清正廉洁的优秀品质,特以这种形式向贵局致以深深的敬意……”

“服务企业是我们的本职工作,理所当然!对你们特地过来表达谢意,我们真有些‘受宠若惊’。”盐城市



座谈交流。



捐赠锦旗。戴鹏辉 龚骏 摄

市场监管局党组书记、局长顾硕表示,做好服务工作是市场监管部门的应尽职责,“我们不仅要服务好起亚这样的重点企业,对其他中小企业也要用心服务好,切实为企业解决后顾之忧,助力打造一流的营商环境。”针对企业提出的疑问和困难,顾硕当即指定专门服务人员,“我局将针对企业发展中遇到的现实难题,成立服务专班,主动为企业做好全方位服务。”

据了解,近年来市市场监管局充分发挥职能优势,坚决落实好中央和省、市出台的纾困惠企政策,扎实开展“进万企解难题、稳增长促转型”活动,大力实施包容审慎监管,落实落细企业在登记注册、复工复产、质押融资等方面的帮扶措施,持续为企业“松绑减负”,统筹推进经济社会发展和疫情防控工作,奋力书写“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的市场监管答卷。

加强院校合作 深化学科建设

市口腔医院与江苏医药职业学院协同发展

3月29日上午,江苏医药职业学院教务处副处长、校企合作办公室主任陈鹤林、医学技术学院院长俞敏来到市口腔医院,就院校合作事宜进行进一步洽谈。市口腔医院党总支书记刘正形、院长马凡、副院长许海军及科教科负责人参加洽谈。

会谈中,双方主要围绕联合培养口腔医学专业三年制的学生、如何进行师资的遴选及培养、学生的安全问题等方面进行了广泛深入地交流和探讨。

座谈会上,刘正形表示,医教研协同发展是公立医疗机构实现内涵发展的内在需求,没有医教研协同发展,一流三级医院的建设就只能是纸上谈兵。

与江苏医药职业学院合作后,该院不仅承担着实习、进修、规培生的临床带教任务,还承担口腔医学专业学生理论教学任务,对该院来说既



图为市口腔医院专家进行现场教学(资料图片)

是挑战更是机遇。

下一步,该院将继续深化双方合作,努力使医院的学科建设、临床科

研、教学水平全面跃升,不断优化医疗服务体系,更好地为广大盐阜人民的口腔健康保驾护航。 程星星

政风速递

射阳县行政审批局 优化“疫期”企业服务

4月1日,江苏射阳农村商业银行冯女士向射阳县行政审批局企业开办窗口电话咨询:该行海河支行等16家分支机构准备申请办理负责人变更登记,请问疫情期间如何操作?窗口工作人员告知需要提交的材料,并指导她到江苏政务服务网下载所需申请表格,说明了填写注意事项,并告知其如果不便到场提交,可以通过邮寄申请;果然,当天下午窗口就收到了该行寄来的16份变更申请材料,工作人员当天办结后于第二天将新执照全部寄回。经办人冯女士收到新执照后专门来电表达谢意。

针对疫情防控期间人员不便聚集特点,该局推行“网上办、掌上办、码上办”等“非接触式”办理,实时做好企业和创业群众在线办理事项的解答与指导,在确保安全的基础上,开辟绿色通道,采取线上不见面审批、线下预约办、当场办结等措施助力企业发展,即来即办、即办即走,减少申请人等待逗留的时间,实现了审批有速度、服务有温度。

同时,提倡足不出户线上办。大力倡导办事企业通过江苏政务服务网进行登记事项网上申报,同时开通专线咨询电话,落实专人对群众在办事过程中遇到的疑问实时解答、全程指导。针对部分申请人无法到现场办理情况,推广采用视频签字等方式确认材料;对于需要提交纸质材料和证照送达的,指导帮助企业完成材料准备,提供EMS免费邮寄服务,由快递人员上门取送,避免接触,降低感染风险。3月至今共办理线上企业注册登记400余件,预约办件50余件,答复电话咨询300余人次,统筹兼顾了疫情防控和企业经营需求。

该局工作人员还积极参加志愿服务,投身疫情防控工作,劝导办事群众全程规范佩戴口罩、保持一米距离,查验健康码、行程码,劝返行程码不合格人员,帮助群众登记场所码等,保障大厅运行安全。

沈嘉辉 郑洁 董素印

盐城市市场监管

[微信公众平台]

预防野生蘑菇
中毒的消费提示



请扫码阅读